
DIY-Schneekugel 
Es wird winterlich! Mit etwas Glitzer, Fantasie und ein paar  
einfachen Dingen kannst du deine eigene Schneekugel basteln –  
ein funkelndes Mini-Winterwunder zum Schütteln! 

So geht‘s:

Glas und Deckel  
gut auswaschen  
und abtrocknen.

Figur innen auf den 
Deckel kleben und 
fest trocknen lassen.

Glas mit Wasser 
füllen, etwas Glitzer 
und ein paar Tropfen 
Glycerin (alternativ  
Öl oder Spülmittel) 
dazugeben.

Deckel fest zu- 
schrauben (bei  
Bedarf mit etwas  
Kleber abdichten).

Umdrehen,  
schütteln  
und staunen!

Verziere deine 
Schneekugel mit 
Schleifen oder 
kleinen Sternchen.
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Viel Spaß 

wünscht

Leckermäulchen!

Ein leeres Schraubglas 

(z. B. Marmeladenglas)

Destilliertes Wasser

Klebstoff (am besten Heißkleber)

Glitzer oder Kunstschnee

Eine kleine, wasserfeste Figur 

(z. B. Tanne oder Engel)

Ein paar Tropfen Glycerin, Babyöl  

oder Spülmittel

Schleifen, Sticker oder Sterne zum  

Verzieren

Was du brauchst:

Schon fertig? 
Entdecke Weiteres in unserer Kreativecke auf www.leckermaeulchen.de


